HepaeeHcmsea
C OOHOU
rnepemMeHHou



Ilenu:

1. NMoBTOPUTL:
CBOUCTBA YMCNOBbLIX HEPABEHCTB;
CBOUCTBA HEPABEHCTB C O4HOU NepeMeHHOMU;

pelueHne FiMHenHbIX HepaBeHCTB C O4HOWN NepeMeHHOU

2. lotoButbca kK TNA



1. Axmyanuzayusi 3HaAHuUL
1. Cchopmynupyute cBONCTBA YUNCITOBbLIX HEPABEHCTB.

a>b > b<a
a>b, b>¢c = q>cC

a>b, ¢c—1000e YUCIIO ) q+c> D+
a>b u ¢c>0 ———)gc>hc

a>h u ¢c<() o) ac<bc
a>b, c>d = g+c>b+d

a>b, c>d )  aC > bd

a>b, a>0, h>( =) 7 p"



MAJIEHBKUN TECT Ne 1

1. U3BeCcTHO, 4YTO a > b. Kakoe u3 credyroujux HepasdeHcCmMe He8epHO?
A a+5>b+5 B)-5a >-5b B)a-5>b-5 T)a2 >b2

2. U3BeCTHO, YTO a U b — oTpuuaTternbHble Yncna v a > b.
CpaBHute -a un - b.

A)-a>-b B)-a <-b B)-a=-b T) Cpasnumv neeozmoricrno

3. U3BecTHO, uTO a > b. CpaBHUTEe a-b n b -a.

A)a-b>b-a B)a-b=b-a

B)a-b<b-a T)Hdaunvix ona cpasnenus nedoocmamouno

4. Oyncnax a, b u c uaBectHo,Ytoa> b, b =c, d <c.
CpaBHute dwu a.

A)d=a B)d >a B)d<a ) Cpasnume neeozmooricno



1. Axmyanuzayusi 3HaAHuUL

2. Y10 Ha3bIBaeTCA peLeHuemMm HepaBeHCTBa C O4HON NepeMeHHON?
3. HUTO 3HAYNT «pelnTb HepaBeHCTBO C OAHOU NepeMeHHON» ?

4. Kakne HepaBeHCTBa Ha3bIBaKOTCSA PaBHOCUNBbHbIMU?

5. Cchopmynupyute cBoMcTBa HepaBeHCTB C OAHOU NepeMeHHOU?

a) MoxxHo nepeHocumsb crla2aeMbie U3 OOHOU Yacmu HepaeeHcmea
8 dpyayro, UBMEHSIs 3HaKu clla2aeMbliX.

06) OGe yacTn HepaBeHCTBA MOXXHO YMHOXaTb (AeSfIuTb) Ha O4HO U
TOXEe OTIIMYHOE OT HYJIA YMChO.

6. OnpenenexHve NMMHENHOro HepaBeHCTBAa C OAHOU NepeMeHHOU



MAJIEHbKMN TECT Ne 2

1. PeunTte HepaBeHCTBO: 3(3x—1) > 10x — 14
A) (- 0; 11) B) (I1I; +0)  B)(-0;-11) T)(-1I; +0)
2. Pewuunte HepaBeHCTBO: 6 —3x> 19— (x-7)
A)x>-3 B) x<-10 B)x >-10 Nx<-3

3. Pelunte HepaBeHCTBO: x + 4 > 4x — 5 WU yKaXuTe, HA Kakom
PUCYHKe N300paxeHO MHOXEeCTBO ero peLueHumn

A) _3////// 5)////_/ B) 3//////r)////é(

4. Kakoe U3 crieaymloLwmx Yyncern He sIBNSeTCA pelueHuemM
HepaBeHCcTBa 6x — 15 > 8x— 112

A)-1,8 B)-2,6 B) -3,7 M -89



PelLIEHUE HEpaseHCeMS
108bILLIEHHOU CAIOXHOCMU

Ne 4.1 (1)
Ne 4.2 (1)
Ne 4.12 (1)
Ne 4.31 (1)



CpaBHUTe 3Ha4YeHUA BbIpaXKeHUMN:

VIOL+102 u /99 ++104
1) J101+4102>0; 99 +/104 >0
2) (V101 +v102)% w (V99 +104)
3) (V101 +102)2= (/99 + 1104 )=

=101 +2v101-102 +102 —99 —2+/99-104 — 104 =
= 24101102 -24/99-104 = 2(/101-102 —/99-104 )=

= 2(/(101.5-05)(101,5+0,5) - [(101,5 - 2,5)(101,5+2,5) ) =

= 2(\/101,52 —0.52 —\/101,52 —2,52) >0




Pewwnte HepaBeHCTBO

3:/11(6=3x) > 10(6 — 3x)

(6 — 3x) — 00UWIUTL MHOMCUmMETNb J1E€60U U NPABOU YACHU
HepaseHcmaea.

Cpasnum 3\/ﬁ u 10

Bvit) 102 = 99-100= —1<0

311 <10

6—3x <0
3:/11(6=3x) > 10(6 — 3x)

OTBeT: (2; + «)



Tlomawnee 3a0arue

MoBTOpPUTDL:

PeweHne HepaBeHCTB BTOPOW CTEMNeHu ¢
OOHOUN NepemMeHHON

PewunThb:
Pabota N2 5
Ne 4.3
Ne 4.13
Ne 4.28



